

强烈谴责！

香港特区政府发言人：
暴徒殴打旅客及记者的暴力行为令人发指

新华社香港8月14日电 香港特区政府发言人和香港警方14日凌晨对暴徒在机场殴打旅客和记者予以严厉谴责，称这些暴力行为远超文明社会底线，令人发指。

特区政府发言人表示，13日下午起，大批示威者在机场集

结，瘫痪机场运作，严重影响出入境旅客，已远超和平示威行为。到晚上，有暴徒变本加厉，分别包围、殴打一名旅客及一名记者，并阻止救护人员将该名旅客送院。警方到场处理事件时，多名暴徒又袭击警务人员，严重威胁警务人员人身安全。

特区政府发言人表示，这会积极对案件做出深入调查，不会放过任何线索，务必将施袭者绳之以法。

香港警方介绍，在事件中，共拘捕5名男子，涉嫌非法集结、藏有攻击性武器、袭警及破坏社会安宁等。被包围殴打的2名受害人已经被送往医院治疗。

国务院港澳办 强烈谴责香港机场严重暴力行径

新华社北京8月14日电 国务院港澳办发言人徐露颖14日晚在香港国际机场发生的部分暴徒围殴内地记者和游客等严重暴力行径发表谈话，表示极大愤慨和强烈谴责，并支持香港警方依法拘捕涉事暴徒。

徐露颖说，13日晚、14日凌晨，在香港国际机场发生了骇人听闻的暴力事件。在机场非法集会的部分激进暴力

分子对两名内地居民实施了严重的人身伤害行为。13日20时许，他们先是非法禁锢了持因私往来港澳通行证到香港机场送人的深圳居民徐某，用索带将他绑上，用镭射枪照射眼睛并虐打，致其昏迷，在救护人员到场后，又百般阻挠救助。最后在警方的协助下，用时近4个小时才将徐某解救。其间，他们还围殴了一名警员，抢夺其警棍。14日凌晨

徐露颖表示，连日来，香港激进暴力分子完全突破了法律的底线、道德的底线、人

性的底线，他们在众目睽睽之下公然实施严重暴力犯罪行为，令人触目惊心，不寒而栗。他们的行为是对法治的极端蔑视，严重地损害了香港的国际形象，严重伤害了广大内地同胞的情感。对于这种极其恶劣的暴力犯罪行径，必须依法严惩。我们坚决支持香港警队和司法机构果断执法、严正司法，尽快将违法犯

罪分子绳之以法。

香港中联办 强烈谴责香港机场严重暴力行径

新华社香港8月14日电 中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室8月14日发表声明指出，对暴徒8月13日在香港国际机场针对两名内地居民实施围殴、非法禁锢等严重暴力行径，表示极大愤慨和强烈谴责。

声明说，在13日香港国际机场的非法集会中，示威者撕

下所谓“和理非”的假面具，瘫痪机场运作，阻碍、辱骂、攻击不同国籍、不同性别的旅客乃至患病人士和无辜小童，严重侵害他们的正当人身权利，严重影响香港国际声誉。更令人愤慨的是，13日晚，极端暴力分子采取围堵、搜身、非法禁锢、野蛮殴打等手法对待现场正常采访的《环球时报》记者和

声明说，我们向在13日晚围殴事件中受伤的内地记者和旅客表示深切慰问，对身陷危境之中仍勇敢喊出“我支持香港警察”的《环球时报》记者表达崇高敬意。香港中联办将一如既往协助有关方面切实保障内地居民在港的人身安全和合法权益，并坚定支持香港警方依法尽快拘捕暴徒，将他们绳之以法。

中华全国新闻工作者协会发表声明 强烈谴责围殴与非法禁锢记者严重暴力行径

新华社北京8月14日电 8月14日，中华全国新闻工作者协会（以下简称“中国记协”）就8月13日晚在香港国际机场发生的部分暴徒围殴《环球时报》记者付国豪一事发表声明，强烈谴责围殴与非法禁锢记者的严重暴力行径。

声明指出，中国记协对无理阻挠记者正常采访，针对记者实施围殴、非法禁锢等严重暴力行径，表示极大愤慨和强烈谴责！对在围殴事件中受伤的记者表示深切慰问！对这名身陷危境仍勇敢喊出“我支持香港警察”的记者表达崇高敬意！

新闻工作者依法享有的人身权和采访权不容侵犯。涉事暴徒对新闻工作者的野蛮殴打、非法禁锢，是严重的人身伤害和恶劣的暴力犯罪行为，是对新闻工作者正当权益的漠视和侵害，是对全球新闻界的挑战和侮辱，是对新闻自由的严重践踏。中国记协强烈呼吁有关方面对侵害新闻工作者人身安全和新闻报道权益的违法行为给予依法严惩，尽快将违法犯罪分子绳之以法。

电不通，我们不退！



100个赞牵出一段15年的电力情

8月13日，温岭新河供电所工作人员毛礼敏打开手机，查看微信朋友圈，其中一条才发布30分钟的朋友圈动态，竟收到百余个赞，让他意外不已。

这条动态写到“这位来自萧山电力公司的老师傅15年前‘云娜’台风来过我们温岭抢修，15年后，他又来了，再次感谢！”并附上了这位老师傅专注抢修的照片。

这位老师傅名叫赵永康，是此次国网杭州市萧山区供电公司驰援温岭，开展台风“利奇马”灾后抢修的一员。

15年前，他36岁，别人喊他小赵。台风“云娜”让

知是中暑，连忙打开随身药箱让他服药，并劝他回驻地。

今年，他51岁，毛礼敏称他老赵。一听说去温岭抢修，他抢先报了名，随同大部队连夜驰援。

到温岭后，老赵一头扎进10千伏线路的抢修任务。新杆子立起来，他戴上脚扣，稳稳地向杆顶爬去，装横担、金具，线路紧线……完成一系列工序后，新线路再次穿越电杆伸向远方。

如今，更多年轻的萧山供电公司救援队员们接过老赵们的接力棒，传承“人民电业为人民”的那份情怀。

李俊

8月12日下午16:30，在温州市双峰村，暴风雨即将来临，童迟浩作为国网龙游县供电公司援温的抢修队队长，正带领着十几名抢修人员紧锣密鼓地对10千伏的三回线开展导线脱落处理，确保风雨来临时恢复当地供电。

下午17:00，在队员们的齐心协力下，终于赶在大雨来临时恢复供电，童迟浩脸上紧皱的眉头也慢慢松开了。参加过2013年余姚水灾驰援的他，心里十分清楚老百姓没电的日子有多艰难。“师傅，看你们忙了一天了，这是我自己的月饼，你快尝尝。”几番推托后，当地

房灵芝 张文祺

龙游公路：战台风 保畅通



日前，受超强台风“利奇马”影响，龙游县多条道路行道树倒伏，影响车辆通行。龙游公路管理局立



灾难中的“兄弟”情 临海有难 天台相助

本报讯 记者杜成敏 通讯员胡幼萍报道 洪水侵袭，千年古城告急！当超强台风“利奇马”引发的洪水围困临海的消息传开后，远在英国出差的天台企业家王卫兵闻讯，立即组织公司员工连夜筹备了200只充电宝、1000箱矿泉水、350箱八宝粥、5000只面包包、50箱方便面及风油精、花露水、蚊香、消毒药品等急需的消暑防疫用品，整整装满了一大卡车，

在天台县始丰街道总工会带领下，前往临海市永丰镇石鼓村，把大批救援物资送到受灾群众手中。

“我这辈子都没见过这么大的洪水。”慰问中，志愿者们来到72岁的胡文清大爷家，听他讲述洪水来袭过程，又见眼前一片狼藉的景象，顿时感同身受，不少人忍不住落下了眼泪。临走时胡大爷仍依依不舍，他拉着志愿

者的手说：“你们就是我的亲人。”

虽然同为受灾区，天台县总工会积极自救的同时，也不忘动员全县劳模工匠服务队、职工志愿者，赴临海进行灾后自救和清街活动。天台县旅游行业职工志愿者服务队集合了40余名职工赴临海，有的帮忙清理街道，有的支援物品，帮助当地百姓快速恢复生产生活。

被强制休息的她 又现身救灾现场

（上接第1版）

“我第一时间拨打了山早村支书电话，但通信已经中断。”李瑶瑶告诉记者，灾情发生后，根据镇政府统一安排，她迅速与镇总工会专职副主席戴国伟集结，带着部分急需物资，随“乡村振兴职工服务队”向山早村挺进。由于交通道路中断，花了近3个小时，他们才徒步到达山早村。“我们主要向群

众发放急需物资和安抚遇难者家属的情绪。”李瑶瑶说，她一直忙到夜里10点多才回到镇政府。

在之后的几天里，李瑶瑶每天早上6点就向山早村出发。“整个村庄到处都是水。”李瑶瑶冒着大雨，踩着积水，一家家跑，每天忙到夜里10点多，一天近15个小时在现场保障救灾。

由于长时间在积水中行走，

高温下的建设者



台风“利奇马”一过，高温“抬头”，项目工地地表温度超过50℃。为了加速推进杭杭交通，这些天，在31省道北延绍兴至萧山段的柘林江桥工程工地上，近400名建设者正冒着高温紧张施工。

作为杭杭路网建设的主干道之一，31省道北延绍兴至萧山段工程柯桥区段起于齐贤街道镜湖村后诸互通，终点与钱滨线相接，计划于2020年9月全部建成通车。

通讯员钟伟、徐晔 摄

与时间赛跑 点亮万家灯火



8月12日凌晨2点钟，在台州市临海抗洪保供电现场，负责抢修的线路全部恢复正常供电，连续作战一夜的国网开化县供电公司抢修人员，带着一身泥水，回到休息点，休整3小时，又披着清晨赶往新的作战点。

8月11日，根据省公司统一部署，开化供电公司迅速集结60名队员，11辆车，2台发电机和部分照明灯

具，紧急支援临海。

抢修队伍到达现场后，

顾不上吃一口热乎饭，立即

投入到抢修中，总指挥组织

技术团队会同临海市江南供

电所，共同商讨抢修方案，明

确安全注意事项。

现场受洪水侵袭严重，

抢修难度大，队员们只能靠

着手电筒的灯光，一步一步

脚印检查每一基杆塔，每

米导线。截止到夜里11点

解散清算公告

绍兴县董溪竹笋专业合作社成员大会于2019年8月12日决议解散合作社，并于同时成立了清算组。

请合作债权人于公告发布之日起45日内，向本合作社清算组申请债权。

联系人：董铁儿 联系电话：13675758545

地址：绍兴市富盛镇董溪村 邮编：312037

杭州云算大数据发展有限公司 注销清算公告

杭州云算大数据发展有限公司注

销清算公告：本公司股东（出资人）已

决定解散本公司，请债权人自接到本

公司书面通知书之日起三十日内，未

接到通知书的自公告发布之日起四十五

日内，向公司清算组申报债权登记，逾

期不申报的视其为没有提出要求。

根据绍兴柯桥利嘉融合科技有限公司（以下简称“利嘉公司”）股东会决议，将本公司注册资本由1200万人民币减至280万人民币，债权人自公告刊登之日起45日内，有权要求本公司清偿债务或提供相应的担保。特此通知！
注销公告：宁波泰融投资管理有限公司经股东会决议，同意解散公司，并成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续。特此通知！
解散清算公告：慈溪市周巷镇威力电器配件厂因遗失合同专用章一枚，编号330280360986，声明作废。
杭州云算大数据发展有限公司注